

cgst

{代禱日誌}



{ Aug. 2019 }



www.cgst.edu

f 中國神學研究院 | Q

{01}

張略牧師於七月底卸任副院長一職，繼續擔任周永健教席教授，學院衷心感謝張牧師六年來任副院長期間忠心竭力的服事。

{02}

學院 8 月 1 日起委任朱光華牧師為副院長，任期三年，願主賜福朱牧師的事奉。

{03}

聖經科教授黃浩儀博士七月底退休，學院衷心感謝他過去三十一年來的教學與事奉，願主賜福他退休後的生活。

{04}

學院於八月份晉升神學科天恩諾佑教席副教授雷競業牧師為教授，願主加力。

{05}

校友會今天舉辦「安息在周一」，邀得湛乃斌牧師 (MDiv 81) 主講信息：「感恩者的心路歷程」，願校友透過安靜、敬拜、聆聽信息，身心靈得以休息重整。

{06}

教務長李適清博士本月起放取六個月研究寫作假期，由副教授長張智聰博士暫代教務長之職。

{07}

請記念各部門開始草擬 2020 年的財政預算案，求主帶領學院明年度的事工發展。

{08}

雷競業牧師於 8 月 8 日至 12 日出席在印尼耶加達舉行的 World Reformed Fellowship 三年一次的會員大會，求主賜行程平安。

{09}

宋軍牧師於 8 月 9 日至 11 日應美國休斯頓 Fort Bend Community Church 邀請，擔任培靈會講員，並在主日崇拜中講道。

{10}

行政部副主任 (資訊科技) 吳淑明女士於七月底完成合約卸任，學院衷心感謝她的貢獻和忠心的事奉。

{11}

學院於八月份晉升實踐科助理教授陳關韻韶女士及神學科助理教授宋軍牧師為副教授，願主加力。

{12}

代教務長張智聰博士、辛惠蘭博士及陳關韻韶女士於 8 月 12 日至 16 日出席在新加坡舉行的亞洲神學協會 Triennial General Assembly，大會主題：The Future Church: A Theological Response，求主保守行程平安。

{13}

輔導科助理教授萬楊婉貞博士於七月底完成合約卸任，學院衷心感謝她忠心的事奉。楊博士由 8 月 1 日起以訪問教授身份在學院任教兩年。

{14}

請記念八月份履新的三位老師：林添德先生 (輔導科副教授)、蘇慕瑜博士 (實踐科助理教授) 和余振陵博士 (聖經科助理教授)，余博士同時繼續擔任延伸部主任。

{15}

校園幹事黃英桃女士於七月底退休，學院衷心感謝她十年來忠心的事奉，願主賜福她退休後的生活。

{16}



7-9月延伸課程已於七月份陸續開課，本季報讀人次共1,412，為弟兄姊妹渴慕神話語的心感恩，求主藉著課程造就他們。

{19}

今天起一連三天教授團舉行研討及退修會，請記念。



{22}

中神美國區董事會將於8月23日至25日在Colorado Springs主辦「與思敬院長的HEART TO HEART周末分享退修」，有50位弟兄姊妹應邀出席，求主恩待李院長與拓展主任羅仲軒先生赴美行程平安。

{25}

學院透過講座、工作坊和課程為校友提供持續進修的機會，讓校友得到實用而進深的訓練，以面對教會和社會不同的處境，請記念負責籌劃「持續進修」的老師和同工，求主帶領。

{28}



今天開始學院在突破青年村舉行三日兩夜的導向營，全體老師和全時間同學一同聚集，請記念負責帶領營會活動的老師和校牧同工。

{31}

研究院將於9月2日正式開課，求主賜福保守老師、同學和同工新學年的事奉與學習。

{17}

請為研究院新生入學註冊的跟進祈禱，求主記念教務處同工的辛勞。

{20}



張略牧師的新作：《提多書：立於恩典的健全生命》已於六月份由明道社出版。感謝主！

{23}

參與暑期全時間牧職實習的同學今天於學院聚集，匯報實習的體驗。

{26}



感謝主加恩賜力行政部校園事務組的同工和幹事團隊，賜他們健康的身體和精神，預備校舍的各樣設施迎接新學年。



{29}

香港生命之道經過暑期的休課，九月開始新一季的課堂，求主記念同工們的預備工作。

{18}



行政部系統分析程式員彭孝恩先生於七月底約滿離職，學院衷心感謝他忠心的事奉。

{21}



研究院將於2020年9月開辦教牧深造文憑（輔導）及基督教婚姻與家庭輔導碩士課程，請記念預備報讀的弟兄姊妹，願他們清晰上帝的心意和在輔導服事的召命。

{24}



請記念今天至8月27日學院為全時間及部份時間新生舉行的導向活動。

{27}



感謝神賜予學院支持者，他們的金錢奉獻、忠心的代禱、服事，令學院的異象和事工得以拓展，求主親自報答。

{30}



六月份學院經常費收入\$3,817,319，支出\$4,061,359，不敷\$244,040，2019年累積不敷\$450,110，感謝神信實的供應。

{減少用紙} 收閱電子版《代禱日誌》

承擔 裝備
整全使命 神國僕人

本院每個月印製的《代禱日誌》，需要砍伐林木。若您也想一起為環保出力，誠邀您從下月開始，改為收閱電子版《代禱日誌》。您只需到www.cgst.edu/subscribe填寫資料，從下月開始，您便會收到電子版《代禱日誌》。感謝您為保護地球出一分力！

